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KONTROLNA NALOGA (A)   Ime in priimek: _____________________ 
Snov: stožnice 
Razred in datum: 3.letnik    Število točk: _________________  
 
1. (7t) Izračunaj presečišča premice 𝑦 = −𝑥 –  7 s krožnico 𝑥2  +  𝑦2  +  10𝑥 +  4𝑦 –  3 = 0.        
          V enem izmed presečišč položi tangento na krožnico, ki ji poišči središče.  
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2. (5t) Zapiši enačbo hiperbole, ki ima linearno ekscentričnost 𝑒 =  13 in eno asimptoto dano  

           z enačbo 𝑦 =
12
5

𝑥.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. (6t) Ugotovi razcepnost enačbe 𝑦2 –  𝑥𝑦 –  2x2  +  2𝑦 –  7𝑥 –  3 =  0. Če je razcepna, nariši 
           njen graf in poišči dvojne točke.  
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4. (7t) Za dano krivuljo x2  + 4𝑦2 –  2𝑥 –  8𝑦 –  11 =  0 izračunaj središče, zapiši koordinate  
           njenih gorišč in temen, ter nariši graf.  
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5. (9t) Poimenuj krivuljo dano z enačbo y2  +  2𝑦 –  4𝑥 +  5 =  0.  
          Zapiši enačbo njene vodnice, osi, koordinate temena, gorišča in nariši graf krivulje.  
          Izračunaj neznani koeficient n in dotikališče tangente 𝑦 =  𝑥 +  𝑛 s krivuljo.  
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Skupno število točk: 34 


